

КАЛЕЙДОСКОП

ЛІФЕ

№29

Выходит с 1 октября 2016 года

Февраль 2019

Неделя доброты и вежливости.

В рамках Недели доброты и вежливости в объединениях «Лоскутки» и «Бисероплетение» прошло познавательное мероприятие на тему «Жизнь дана на добрые дела...». В ходе мероприятия были затронуты тема добра и взаимопомощи, доброго отношения к окружающему миру. По итогам мероприятия девочки решили сделать своё доброе дело – изготовили кормушку для птиц и покормили их.

В объединении «Школа КВН» прошло познавательно-развлекательное мероприятие «Стань добрее!». Ребята узнали много нового и интересного о вежливости, о том, как в разных странах люди приветствуют друг друга, и попытались придумать свое приветствие. С помощью простого карандаша и листочка учащиеся пытались изобразить доброту, а также устраивали «Дружелюбный батл», суть которого заключалась в говорении комплементов друг другу.

Выпускники танцевального объединения «Сделай шаг» провели танцевальный мастер-класс для обучающихся «Танец добра».

Ребята мини-школы «Золотой ключик» и ЦИПР совершили путешествие в страну Вежливости и Добра. Они с удовольствием играли в разные игры, пели. Во время путешествия дети вспомнили и узнали много вежливых слов.

«От улыбки станет всем светлей» - так называлась фотосессия, которую провели ребята объединения «Мир в объективе». В фотосессии приняли участие все обучающиеся Дома детского творчества.

В объединении «Рукоделие» прошло познавательно-развлекательное мероприятие «Поделись улыбкою своей...». Ребята рассуждали о значении улыбки в жизни людей, о доброте, о вежливости. Выполняли задания, которые воспитывают доброжелательность, чуткость, умение видеть красоту.

Неделя завершилась, но доброта и вежливость остаётся с нами навсегда. Мы не унываем никогда, делаем мы добрые дела!

Мария Миронова.



Юные модельеры.

30 января на базе МБОУ ДО «Дом детского творчества» состоялся муниципальный этап VIII Национального арт-проекта «Школа Конкурса Мастерства» юных дизайнеров и модельеров, театров моды и костюма «Молодежная Мода – Новый Стиль Отношений». В конкурсе приняли участие обучающиеся МБОУ ДО «Дом детского творчества» с коллекциями украшений, кокошников, масок и аксессуарами для волос.

Обучающаяся Арбеневского филиала МБОУ Мучкапской СОШ представила спортивную одежду для малыша. Все участники признаны победителями.

Яна Хабарова.



Поздравляем победителей!

Первенство ОО РФСО "Локомотив" по боксу (юноши 2003-2004 г.р., 2005-2006г.р.). г. Иваново. 2019 г.

Боксёр Мучкапской команды Дома детского творчества Данила Опритов под руководством тренера-преподавателя Сергея Александровича Ерохина стал победителем! Поздравляем! Молодцы!

Огромное спасибо Сергею Николаевичу Витютину за поддержку боксёрской команды!

Яна Хабарова.



Коллектив победителей!

Коллектив муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» Мучкапского района награжден Почетной грамотой управления образования и науки области, занявший по результатам независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности в 2018 году высшее место в региональном рейтинге для сферы «Образование».

Поздравляем наших любимых Дом творчества с победой!

Уважаемые родители и дети, ознакомьтесь с результатами мониторинга и поддержать наш Дом детского творчества вы можете перейдя по ссылке ниже.

<http://anketa.68edu.ru>

Яна Хабарова

Конкурс-фестиваль «Тамбовская пчелка».

17 февраля танцевальный коллектив Дома детского творчества «Сделай шаг» под руководством педагога Тулуповой Евгении Викторовны принял участие в Международном конкурсе-фестивале хореографического искусства «Тамбовская пчелка» на Кубок главы администрации Тамбовской области в г. Тамбове. Чирлидинг, представленный коллективом, никого не оставил равнодушным. В итоге – **Диплом I степени** в номинации «Свободная танцевальная категория». **ПОЗДРАВЛЯЕМ коллектив и руководителя!** Дальнейших творческих успехов ВАМ!



Арина Ерохина.

Поздравление ветеранов.

20 февраля волонтеры отряда «Галактика» посетили Анатолия Дмитриевича Бизюкина, жителя блокадного Ленинграда. Ребята поздравили ветерана с 23 февраля, подарили открытку, сделанную своими ребятами. Анатолий Дмитриевич поблагодарил волонтеров и с удовольствием принял участие в акции #ЗояГерой, которая стартовала 18 февраля.



Неделя мужества.



С 18 по 22 февраля в ДДТ «Калейдоскоп» состоялась Неделя мужества. В рамках Недели объединения провели различные мероприятия.

В объединении «*Волшебный ключок*» (руководитель Трубникова Т.А.) прошел мини-концерт для родителей, посвященный Дню защитника Отечества. В непринужденной домашней обстановке дети читали своим любимым защитникам стихи, отгадывали загадки и с удовольствием участвовали в конкурсах. Завершением программы стало торжественное вручение памятных наград, которые девочки изготовили для пап и братьев самостоятельно.

В объединении «*Рукоделие*» (руководитель Чумаченко И.Б.) прошло познавательное мероприятие «*Будем в армии служить*». Ребята познакомились с военными профессиями, решали тематический кроссворд, а затем сделали сувениры - солдатиков для своих пап.

Учащиеся объединения «*Мир в объективе*» (руководитель Мартынов С.В.) 20 февраля в рамках «Недели мужества», посетили Музейную комнату районной библиотеки. Работник библиотеки Мария Юрьевна Любавина рассказала ребятам о героях Мучкапского района, участвовавших в Великой Отечественной войне, показала фотографии, документы, предметы одежды и военного быта. Большой интерес у ребят вызвали предметы времён Великой Отечественной войны.

20 февраля в объединении «*Школа КВН*» (руководитель Масликов В.А.) прошла конкурсная программа «*Мужество у нас в сердцах*». Ребята участвовали в конкурсах «Полигон», «Авиаконструкторы», «Собери парашют». Они стойко и мужественно преодолевали все тяготы и лишения военной жизни.



Мария Миронова.

Февраль в народном календаре.

Февраль холодный и сухой — август жаркий.
В феврале много инея на деревьях — будет много мёда.
Теплый февраль приносит холодную весну и заморозки.
В конце февраля с крыш свисают длинные и толстые сосульки — к долгой весне и хорошему лету.
Чем холоднее последняя неделя февраля, тем теплее в марте.
В начале февраля тепло, тает снег - к посредственному урожаю.
Если февраль богат снегом, в апреле будет много воды.
Если февраль выдастся дождливым, то такими же можно ожидать весну и лето.
Февраль теплый - к холодной весне, а морозный - к благоприятному лету.

По материалам сайта www.calend.ru

